Yo ®voixng-Xnueiog Kouora

Mowa n eélowon katL ToLo To CTLYULOTUTIO TOU KUUATOG;

"Eva appovikd kopa dtadideton mpog tnv Oetikn katevbuven tov dEova pe toyvTnta v=4m/s kot yo t=0 n

LOPOY| TOV HEGOV PAIVETOL GTO TOPUKAT® GYNLLOL.
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1) Na Bpebei n e&icmon Tov KdUATOG.

ii) Na oyediacel 1o oTiylidTumo T0L KOUATOG T XPOVIKT oTiyun ti=1s

iii) No oy0Al0c000V O ATOTEAEG LT,

Amévtnon:
1) Amo v Bepelmon e&lomon TN KUUOTIKNG TS KULOTIKNG TOiPVOLLE:
v=Af — f=v/A=2Hz xou T=0,5s
To onpueio X o10 omoio €xel ptdoet To KOUa, Ppioketol ot BEom 16oppomiag kat Ba KivnBel Tpog v ap-
VITIKT KOTEVOBLVOT), GUVETMC £XEL apyLKN PAoT =T Kot 1 eElowon Tng amoudkpuveng Tov Ba givar:
y= 0,1 nu(4nt+r) (S.1.)
210 tuYaio onueio T ot Béon X, To KO B KaBvoTEPNGEL VO PTAGEL TO KOO KOTAL:
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ka1 1 €&lomaon TG AmOUAKPVVONG TOL amd T B€om 16oppomiag Tov Ba divetar amd v eicwon:

y= 0,1-ny[47r(t—t,)+ 7[]—»

1
y=0,1- 77;{47[(1 - %) + 7[} —

y= 0,]'77;127{21‘-%} (S.I) (1)

Avtn eivan Kou 1) €€lowon Tov KOUOTOG,.
ii) Avtikofiotovtog oty e&icmon Tov kKhpaTog t=1s Taipvoupe:

y= 0,1 Mu2n(2-x/2) = 0,1 qu(4n-nx)=-0,1 nu(nx)

E&dALov og ypovikd drdotnua 1s To kopa £xet dtadobel kKotd Ax=v-t;= 4m, £xovtag pTdoel ot 0éom

x=3m kol 0 {ntovpevo oTrydTLmo sivat:
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i) H e&lowon tov kdpatoc mov mpoékvye (e€.1) €xel v idwo popen pe v e&icmon tov oyolkov Piiiov

KoL OULOG TEPTYPAPEL £VOL EVIEADG dL0pOpeTIKO KOUa. 'Etor a&ilel va Tovichet:
«Xvovenag oev apkel va EEpm ™V eEicmoN TOV KOPATOS Y10 VO GYEOLACM £Vd GTIYHILOTLTO.
Kpioyn minpogopia civor n e€fg: To onpueio 6to omoio ¢ptdver Ta kdpa 0o apyiler ™y To-

AGVT®GI] TOL KIVOOIEVO TTPOS TA TAVM 1] TPOG TO, KATMS
2yoio.
®a puropovoape va dOcovpE To TEd0 optopol g oxéong (1) ypdeovtog:

y=0,1- 77;127{21‘ -gj pet>0wxamx < -1+4t (S.I)

Ondte oy TpaypoTikoTnTa Oo ElYapEe ODGEL OAN TNV TANPOPOPIN TOV £XEL VO KAVEL LUE TO KOUOL LOG.

dmargaris@gmail.com
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